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Familie 

Familieleden heb je niet voor het kiezen. Ze zijn er omdat ze nu eenmaal je broer of je moeder 
zijn. De volgende vragen gaan over uw band met uw familie. 
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Toelichting 
Ik heb geen 
familie 

 Ben gescheiden 

 Ik heb geen relatie, dus geen schoonfamilie. 

 Ik heb geen SCHOONfamilie 

 NVT 

 Schoonouders zijn al lang dood. 

 Schoonouders zijn beide overleden en mijn vrouw heeft geen verdere 
naasten meer 
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Toelichting 
(bijna) 
Dagelijks 

 De een vaak de ander minder. En het is (wekelijks ) 

 Kinderen dagelijks. Ouders en broers en zussen minder 

 Wekelijks is met 1 e.. 
 

Weekelijks  Sommige meerdere malen per week. En sommige te weinig door de afstanden. 

 Tussen haakjes moet met hoofdletter, niet woord erna. Wekelijks is met één e. 

 Wekelijks: 1 E. 
 

Maandelijks  Dat is heel verschillend. Broers en zussen maar af en toe. Gedeelte van de 
kinderen bijna dagelijks of wekelijks./maandelijks. 

 Ouders leven niet meer, schoonfamilie alleen verjaardagen bezoek 

 Sommige zie ik nooit, sommige vaker dan eens per maand. Iedereen woont 
ver(der) weg, mijn dochter zelfs in Turkije. 

 Verschillend. Soms iedere week en soms een maand niet. 
 

Jaarlijks  Mijn- en mijn schoon familie zie ik minstens 2x2keer per jaar 
 

(bijna) Nooit  Meeste Wonen ver weg. En hebben allemaal zwaar verleden door ons vader die 
die millitair was bij t knil en jappekampslachtoffer. 

 Mijn pa 2 jaar geleden gestorven, mijn mam 10 dagen geleden gestorven 
Broers en zus heel soms en een paar helemaal niet 
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